
Starte mit uns Deine Karriere in einem der größten Zukunftssektoren der
Dienstleistungsbranche - dem Recruiting von IT-Fach- und -Führungskräften! Die auteega
GmbH mit Sitz in Mannheim ist ein international agierendes IT-
Personalberatungsunternehmen. Mit unserem Team unterstützen wir unsere Kunden seit fast
10 Jahren durch die Suche- und Vermittlung von IT-Spezialisten zur Festanstellung sowie
durch die temporäre Unterstützung innerhalb größerer IT-Projekte. Dabei suchen wir
deutschlandweit und international nach geeigneten Fachkräften und beraten unsere
Mandanten auch in den Themenbereichen Relocation, Erlangung der Arbeits- und
Aufenthaltsgenehmigung sowie der Integration ausländischer Kollegen. In diesem Prozess
stimmen wir die Ansprüche und Anforderungen unserer Auftraggeber perfekt mit den
Bedürfnissen und Qualifikationen der Kandidaten ab. Unsere Kunden kommen überwiegend
aus dem nationalen und internationalen Konzernumfeld sowie dem gehobenen Mittelstand. In
diesem dynamischen Umfeld übernimmst Du als Teil unseres Teams in Mannheim
eigenverantwortlich Tätigkeiten im internationalen IT-Recruiting als: 

Werkstudent IT-Recruiting (m/w/d) - 20 h / Woche

Job-ID: C-00003665
Job-Ort: Mannheim
Remoteanteil / Home Office: 50%

Deine Hauptaufgaben:

Unterstützung im Recruiting und der Administration
Unterstützung beim Active Sourcing, insbesondere bei der Identifikation und Ansprache
von passenden Kandidaten auf verschiedenen Recruitingplattformen
Korrespondenz mit Kandidaten und Terminierung von Gesprächen
Erstellen von Kandidatenprofilen und Prüfung der technischen und fachlichen Eignung
der Kandidaten
Schalten von Stellenanzeigen auf verschiedenen Portalen
Durchführung prozessualer Anpassungen im Kandidaten-Management-System
Projektbezogene Unterstützung bei Innovationsthemen im HR-Bereich

Deine fachlichen Voraussetzungen:

Eingeschrieben als Student/in, mind. im 3. Semester eines Bachelor-Studiums bspw. im
Studiengang BWL, Wirtschaftspsychologie oder Wirtschaftspädagogik
Erste Erfahrungen als Praktikant oder Werkstudent in der Personalberatung oder in der
HR-Abteilung eines Unternehmens sind von Vorteil
Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen
Fließende Englischkenntnisse in Wort und Schrift



Deine persönlichen Voraussetzungen:

Strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise
Gute Menschenkenntnis, Kommunikationsstärke und ein sympathisches Auftreten
Lernbereitschaft & die Motivation sich weiterzuentwickeln
IT-Affinität und/oder Interesse & Bereitschaft sich mit IT-Themen im Rahmen von
Stellenausschreibungen auseinanderzusetzen
Teamfähigkeit & Zuverlässigkeit

Wir bieten:

Ein attraktives und der Position angemessenes Gehaltspaket
Ein flexibles Arbeitszeitmodelle mit der Möglichkeit zum mobilen Arbeiten
Die Möglichkeit zur Arbeit im Home-Office
30 Kalendertage Urlaub
Gute Weiterbildungsmöglichkeiten
Moderne Räumlichkeiten am Hauptbahnhof Mannheim
Sehr guter Anschluss an den ÖPNV, den Regional- und Fern-Bahnhof
Modernes IT-Equipment (Smartphone und Laptop)
Getränke- und Obst-Flatrate
Büromassage (einmal pro Woche)
Ein sympathisches Team und eine angenehme und offene Arbeitsatmosphäre
Flache Hierarchien

 

Ihr Ansprechpartner:
Steffen Hahn
auteega GmbH
Kaiserring 14-16
68161 Mannheim

Telefon: +49 151 624 363 99
E-Mail: steffen.hahn@auteega.com
Jetzt bewerben

https://www.auteega.com/stellenangebote/details/?jobid=fd9f19dc-863f-11eb-bb7a-85bb4c5056d0&apply=true

